



В Правдинске 49-летний мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



23 декабря 2016 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении в квартире одного из домов по улице Кутузова г. Правдинска тела 63-летнего местного жителя. При осмотре места происшествия на теле погибшего обнаружены телесные повреждения в области головы и туловища, указывающее на криминальный характер смерти.

По факту произошедшего Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления СК РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В совершении особо тяжкого преступления подозревается 49-летний мужчина проживающий в этой же квартире.

Как следует из материалов уголовного дела, в ночь с 21 на 22 декабря 2016 года, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по вышеуказанному адресу, на почве личных неприязненных отношений причинил телесные повреждения головы и туловища хозяину квартиры, от которых последний скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила от сочетанной травмы головы, груди и живота.

Все обстоятельства совершения особо тяжкого преступления, включая его причины и мотивы, сейчас устанавливаются следственным путём.

В настоящее время судом Правдинского района в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

При рассмотрении ходатайства об аресте суд согласился с доводами следствия о том, что, находясь на свободе, подозреваемый может скрыться от органов следствия, суда, вновь совершить преступление, воспрепятствовать расследованию, в том числе путём оказания давления на свидетелей. При избрании меры пресечения также учтена тяжесть преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1090987>